

①

Sestra Ljuba Matija je tukao osam puta,
i to se ponavljalo često.

Prvi put u Melbourne dva meseca posle
zaveta, gurno je niz stepenice.
Drugi put kad su deca bila oko pet
godina, zbog komšinice, uhvatio Ljuba
za ruku i udario glavom u zid, posle
je uhvatio i vuko za kosu po
dvorištu.

Tom prilikom policija je bila
pozvana.

Drugom prilikom posle svade
isterao sestra Ljuba iz kuhinje
napolje i tamo je tukao.

Drugom prilikom zavrno, Ljubi
nogu kad je bila u krevetu.
Tom prilikom sestra Ljuba se
sklonila, pobešla sa decom kod
svoje sestre Mire koja je tada živela
ovde. Nije mogla da hoda na
nogu tri nedelje.

Opet svada, Ljubica zaključala
zadnja vrata da nemože Matija da
uđe unutra, ali Matija imao ključ
od prednji vrata i ušao unutra i
premlatio je.

Jednom se skupio posle svade,

① i otišao od kuće, Napustio sestra Ljuba i decu. Tako da sestra Ljuba morala da traži pomoć od svoje sestre Milice i zeta Ulade. Oni su je odneli kod vlasti koji su joj dali novce da može da hrani svoju decu. A Matija se vratio kući posle mesec dana.

Zadnji put je pre dve godine, došao kući sa pojanja jako besan, i svadba počela, Matija preskočio dve stolice da tuđe sestra Ljuba, Ljuba jako vikala i cicala, tako da joj je ćerka Gordana uspeła da je odbrani da je ne isede.

Sestra Ljuba je iznela pred skupštinu kada je tuko i bila pozvana policija. Sluge iz Melbourne su dolazile da služe tri nedelje. Posle se sam Matija podigao. Kad je došao brat Steva drugom prilikom, on je Matija uspeo da se opravda (Reko mi smo se izmirili).

Zadnji događaj Ljuba je iznela Jankeu, a Jankeo izro Pencu. Ali ništa nije bilo odgovoreno Ljubi. Pencu dolazio na sahranu kod sestre Liptakove. Matiji se tresle pantalone, pa reko Ljubi "Ti kaži

③ Penci da ti nisi znala šta pričaš kad si sve to govorila Janku." Matija je govorio Penci ceo brak bez Ljubinog prisustva.

Milica je iznela u zajednici pred Pencom, Jankom i celom skupštinom greh Matijin, što je tuco Ljuba. I Matija svedočio lažno da to nije istina.

Zatim je Ljuba, dvadesetog Maja nazvala Pencu preko satriane sestre Kattke Simanove i sve mu rekla njen život sa Matijom. Kako ju je tuco i mučio, Penci je to sve čuo, ali ipak nije našo vremena da je posetio sestru Ljuba. Još je rekao Ljubi na telefonu na kraju razgovora.
"Bože da vi ne žite zajedno"

Katka i Matija su stalno zajedno, samo ga zove telefonom, to sam bila svedok. Kad sam bila u fletu kod Matije, "Zove i traži Matiju" "Daj mi Matiju".

Svake srede Matija dobije šta da iznesu skupštini da nemora ona. Čim pita nešto Matija u zajednici, Katka skoči da podrži Matiju, a Ljubi kaže ti čuti. Ljuba ga pita zašto ti mene teraš da čutim u zajednici" Matija

④ kaže ako kažeš još koju reč istreraću te iz kola.
Matija svakome govori da je Lyuba bolesna
(sick, sick sick) To govori od ljubomore, boji se
da se nebi možda udala posle njegove smrti.

Matija je napustio Lyubu pre pet godina
Takoder i decu Ivanku i Gordana.

Niko nepita od sestara zašto sestra Lyuba
ne dolazi, a ni jedna sestra ne zove da je
pitaju Lino zašto nedolazi, da možda nije
bolesna. Neke sestre vikaju od radosti
što više nema sestre Lyube.

Matija prkoti Lyubi sa svima ženama.
Pre Lidijing krštenja, Matija došo da
zove Lyubu da ide vide Lidiju, i
pričaju sa Lidijom. Lyuba kaže Idi sam.
Matija kaže, uzeću Katku i Babu u
kola pa ću ići snjima.

Lyuba kaže peću ići u skupštinu, kad
nekada bi bila došla, Matijajsluži
Kirija preko službe, ko brata mrzi
Krunik je ljudski, uvek govori.
Kad god Matija kosi travu, Katka dođe
da zove na kafu.

Sestra Lyuba je govorila sa Katkom
da prestane da hvata tuđeg čoveka.
Posle toga situacija još gora, samo
Matija i niko drugi. još je išla i

⑤ žalila se Matiji. Nije smela kazati Matiji što je Lyuba njoj rekla, Matije je sve prieno Lyubi.

Katka zvala goste i častivala dabi se nekako uhvatila Matije. Reklamirše se dabi se udala zato je goste zvala zbog ukladbe.

Dok je bila živu Katkina mama, vikala kroz skupštinu da ima dobru partiju da se uda, samo netme da kaže za koga.

Kad su Lyuba i Matija dolazili zajedno kolima u skupštinu. Katka su Marijom slepom su na ulici šetaju, dočekivaju, Matiju i Lyubu, kako bi uhvatili Matiju.

Katka uhvatila ženu koja nevidi, samo da se reklamirše da se uda, za Matiju, da pokrije što se rastala, da svi znaju kako je ona dobra.

A Matija reko "šta misliš Lyubo i slepu vodi."

Drugom prilikom sestra Lyuba je govorila Katkom ali nema promene Katka je pitala Matiju da odkažu posle podne službu da je Matija vodi kod Julijane. Druga braće i sestre donele sebi ručak i čekaju službu, Matija reko Pavlu zaključioj skupštinu. Nije pitao sve samo Singelase, da idu snjime.

A Katka i Marija su sami se
vraćali od Julijane u Kolima.

⑥ Matija kaže Lybi kad Katka stane pored njega
sua se zagreje. Nije hladna kao ti.

Seka je svake druge nedelje vodila Matiju
u Club na večeru, sami njih dvoje. Lyba je
govorili Seku da to po veri nije dozvoljeno, da
se njih dvoje vodatju. Rekla Matiji i Seki,
kad je predzadni put bio Sabo i Livija rekla
Lyba njima za Seku da se hvata sa Matijom
i da ga naziva telefom i zove kod nje kući.

Sabo i Livija su pitali Seku o tome.
Seka je slagala i kazala da to nije istina.
Lyba rekla Sabu i sve što Matija radi
sa njom. Sabo odgovorio.

"To ćemo ostaviti na boga!"
"Lyba kaže da je njegova ćerka," Nebi tako reko!

Pre dva meseca sestra Lyba najurila Seku
što je zvala Matiju na BBQ samog.

Seka je htela da je tuži u sud,
ali Matija nije dao, Reko da se
Nazareni netuže.

Tužila je Seka u Telefonsku agenciju
da je Lyba nemože više zvoniti.

Matija pikosi Lybi kad ona umre da će
zeniti Katku. Matija kaže da govore
verni da se Katka moli bogu da Lyba
umre da se uda za Matiju.

7

Seka je opadala Ljubu iz njena djetinstva
kako je bila Ljuba.

A Milica je sprečavala Seku da
negovori, njezinu prošlost. (A Seka je
htela da govori namerno.

Zatim je odgovarala u Americi
i Kanadi svoju sestru Ljubu, preko
Bote i Radmile.

Na venčanju ostavila Ljubu, uhvatila
Matiju ispod ruke i pobjegla dalje
od Ljube, tako da su se svi verni
čudili. Kako je pobjegla sa njime.

Kad je Ljuba rekla Penci te stvari:

„Penca Reko: Ona hvata tvoga čoveka“

Seka otišla u Melbourne uhvatila Maricu
i Janku, govorila svašta protiv mene
i Janku i Maricu. Svašta je lagala Maricu
Govorila za Milicu i Ljubu.

Ljubica Lincu